

伍思凯告诫歌手 签约莫犯傻

带专辑《伍思凯的音乐天空》到北京造势

四年没有出过专辑的台湾歌手伍思凯,近日



带着新歌加精选专辑《伍思凯的音乐天空》到北京造势。日前在接受记者采访时,提及“张萌萌怒斥台湾音乐人不作为”事件,伍思凯表示自己也曾遭遇过出专辑需要拉赞助的关卡,他劝歌手签约时要谨慎,莫犯傻。

伍思凯四年没有发专辑,此次拿出来的一张只有三首新歌的精选专辑,难免让人觉得他是在应付。伍思凯笑道:“出这张专辑我真的有点心虚,但没办法,我目前真的不想创作,有精力没心情。但出这张专辑也有好处,老歌不是单纯靠技巧演唱,而是升级到了通过调动情绪来完成,另外也

是第一次有了 CD 的载体。”伍思凯称,他很少来内地宣传,在明年 9 月份推出全新专辑之前,就用这些老歌来介绍自己。目前,伍思凯北京录音室已经落成,他透露想有一个乐队。

提及近日发生的“张萌萌怒斥台湾音乐人不作为”事件,伍思凯说,这是四大唱片公司的体制造成的。“唱中文歌确实不赚钱,但在这种情况下就更应该通过双方共同努力来完成。歌手也不能犯傻,要学会自我保护,在签约之前应该开诚布公地把所有事情讲好,‘丑话一定要说在前面’。” (赵璐苹)

电视剧《奋斗》首播 赵宝刚评新剧为“三合一”

日前,赵宝刚导演偕佟大为、马伊、李小璐、周晓鸥等主演,为电视剧《奋斗》举行了首播会。赵宝刚在评价这部新剧时说,内容实际上是三部经典电视剧的融合。

电视剧《奋斗》讲述的是刚毕业的大学生闯荡社会的故事。该剧不再是赵宝刚擅长的言情浪漫题材电视剧,他说:“如果用一句话总结《奋斗》,就是《编辑部的故

事》加《过把瘾》,还糅合了《我爱我家》。”赵宝刚说,《奋斗》借鉴的这三部作品,都是引起过观众强烈共鸣的作品。尽管内容不同,但贴近社会生活是它们成功的共同因素,这三部电视剧给了《奋斗》很大启示。剧名《奋斗》简单直白,赵宝刚直言借鉴了这三部电视剧,“三部电视剧剧名都直接明了,我最开始并没有

想用这个名字,打算叫《危险》,但显然没有《奋斗》好”。

谈及拍摄《奋斗》的初衷,赵宝刚说:“是为了让‘80后’这群人更加了解自己,然后让他们从这部戏中学会怎样去面对周遭的事情,时刻保持良好的心态,要每天早上起来都感觉充满阳光。”据悉,该剧将于 9 月 30 日在 BTV4 黄金档首播。

(刘明丽)



电影《十全九美》关机 李湘当电影 出品人上瘾

前天,由立威廉、黄奕等人担纲主演的电影《十全九美》举行了关机仪式。该片由著名主持人李湘集资拍摄,并担任该片出品人,她称当出品人的感觉比当主持人好,将继续投拍电影。

李湘作为影片投资方快乐星文化有限公司的董事长出席了仪式。她介绍,该片是一部黑色幽默古装戏,讲的是明朝太子朱笑天(立威廉饰)出宫寻找宝书,邂逅了著名

木匠的遗孤唐小蝶(黄奕饰),二人由此开始了一段凄美的爱情故事。李湘称,该片投资 3000 万元,将于春节档期上映。她透露,目前正在筹拍两部大戏,每部戏投资都将过亿元,并将和国际演员合作。不过,她拒绝透露更多的细节,只是说“到时会让你们一跳”。她直言做电影出品人的感觉比做主持人更好,觉得成就感更大。(易东方)

体坛纵横

全国游泳锦标赛 上海和浙江 金牌领先

全国游泳锦标赛第三个决赛日成绩平平,鲜有亮点。4 个女子项目达到奥运会 A 级标准,但都已不是第一次。上海队日夺 4 金,在金牌榜上已呈领先之势。

全国游泳锦标赛 9 月 25 日进入第三个决赛日,当天决出 9 枚金牌后,本次比赛已产生 24 枚金牌。目前,上海队和浙江队分别以 9 金和 6 金排在前两名的。(刘卫宏 张薇)



中国足彩 贺岁杯足球义赛 在新疆举行

9 月 24 日,中国文体明星队(梦舟队)球员常宽带球突破。当日,为纪念足球彩票发行六周年,国家体育总局彩票中心和新疆体育局联合举办的“共祝北京奥运,同庆足彩华诞”文体明星足球义赛在新疆乌鲁木齐市举行。此次义赛的收入将捐献给新疆大庆足球学校,用于青少年足球事业的发展。(新华社发)

青少年近视患者的福音 ——美国麦迪格眼镜登陆鹤壁市场

美国麦迪格公司组织数十位科学家,历时九年,完成了一项举世瞩目的“麦迪格眼视光工程计划”。在诠释近视成因、破译近视“密码”的基础上,成功运用连续焦点、自然调节技术的麦迪格眼镜,解决了近视镜出现 200 多年来均为单光镜片且学生越戴度数越高的世界性难题,实现了近视物理疗法的革命性突破。

麦迪格眼镜正是适应了大、中、小学生在上课时时而看黑板(远),时而读书(近),以及看电视等中距离物体的需要,在远、中、近各种距离之间形成连续的过渡调节,使眼睛始终处于轻松状态。

地址:新区电视台对面
爱眼热线:6999465 118114 转
13849211957

鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩

倾情投入 27.5 亿元彩票公益金 体彩全力支持 2008 年奥运会

北京奥运会筹备工作已经进入冲刺阶段,为了这场世界瞩目的文化体育盛会,中国体育彩票发挥了巨大作用,以体育彩票为主的 27.5 亿元公益金的倾情投入,代表全国体彩彩民向北京奥运会献上了赤诚的爱国之心。

自 2001 年开始,体育彩票公益金管理中心就设立了专项资金,支持北京奥运会的建设和筹办。到 2008 年,以体育彩票为主的彩票公益金中将有 27.5 亿元用于北京奥运会的体育场馆建设和运

作。大家所熟知的鸟巢体育场、水立方游泳馆这些国际级体育建筑中都有体育彩票公益金的资助;即将开始的奥运火炬传递活动中也同样闪烁着体育彩票公益金的光芒;当然,2008 年盛大开场的北京奥运会更少不了体育彩票公益金的支持。可以这样说,有了中国体彩,奥运会会更加精彩了。

中国体育彩票公益金不仅全力支持了北京奥运会,还投入到了奥运争光和全民健身两项重要的工程中。曾

经令我们心潮澎湃的一块块金牌、正在让我们得到锻炼的一条条健身路径都少不了体育彩票公益金的支持。此外,体彩公益金还全面用于国家社会保障基金、地方农村医疗救助基金、城镇医疗救助基金、青少年校外活动场所建设和维护、红十字人道主义救助事业、残疾人事业等社会公益事业。

北京奥运会是一个文化体育盛会,中国体彩将为这次盛会作出很大的努力。

(顾佳)

浅谈湿疹

湿疹的发病原因很复杂,有内因和外因之分。外因指外界刺激,如日光、紫外线、寒冷、炎热、干燥、搔抓等,内因如胃肠道功能性障碍、精神紧张、失眠、过劳、情绪变化、内分泌失调等。

临床表现为:急性、亚急性、慢性 3 种。

急性湿疹表现为丘疹、水泡基底潮红,可分布于头部、面部、四肢远端、手足露出部位;亚急性湿疹表现为小丘疹,以鳞屑结痂为主,亦可轻度浸润,自觉有剧烈瘙痒感;慢性湿疹表现为表皮增厚、浸润、抓破会结痂。丘疹常见于小腿、手足、肘窝等处。

不要盲目使用激素治疗。治疗时只要分类治疗,对症用药,是完全可以治愈的。

垂询电话:3976644
3322774

便民服务 电话

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358
供水投诉热线:3368855 供水抢修电话:3311012(新区) 2622731(山城区) 2811012(鹤山区)
鑫昌汽修 24 小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666